
65% 20

35% 11

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

Q1 Which Digitally-rich Teaching “Awareness” Workshop did you attend?
Answered: 31 Skipped: 3

TOTAL 31

Tuesday, June
25 at Genese...

Friday, June
28 at...

Monday, August
5 at Genesee...

Thursday,
August 8 at ...

Monday, August
26 at Genese...

Friday, August
30 at the...

Tuesday,
September 24...

Thursday,
September 26...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65%

65%

65%

65%

65%

65%

65%

35%

35%

35%

35%

35%

35%

35%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Tuesday, June 25 at Genesee Valley Educational Partnership, LeRoy

Friday, June 28 at Conference Center at Wayne-Finger Lakes BOCES, Newark

Monday, August 5 at Genesee Valley Educational Partnership, LeRoy

Thursday, August 8 at the Conference Center at Wayne-Finger Lakes BOCES, Newark

Monday, August 26 at Genesee Valley Educational Partnership, LeRoy

Friday, August 30 at the Conference Center at Wayne-Finger Lakes BOCES, Newark

Tuesday, September 24 at Genesee Valley Educational Partnership, LeRoy

Thursday, September 26 at the Conference Center at Wayne-Finger Lakes BOCES, Newark
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45% 14

13% 4

42% 13

Q2 Is your school district located on the eastside or the westside of the
City of Rochester?

Answered: 31 Skipped: 3

Total Respondents: 31  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Livonia (South) 7/19/2019 9:55 AM

2 Wayland 7/18/2019 11:52 AM

3 South 7/2/2019 10:03 AM

4 Rural 6/28/2019 1:46 PM

5 south 6/27/2019 1:05 PM

6 South (Wyoming County) 6/27/2019 6:18 AM

7 South 6/26/2019 3:41 PM

8 South 6/26/2019 11:22 AM

9 south of Rochester 6/26/2019 10:17 AM

10 Romulus 6/26/2019 9:50 AM

11 South 1hr. 6/26/2019 9:12 AM

12 Geneva City School District 6/26/2019 8:23 AM

13 Wayne County 6/26/2019 8:18 AM

Eastside of
Rochester

Westside of
Rochester

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45%

45%

45%

45%

45%

45%

45%

13%

13%

13%

13%

13%

13%

13%

42%

42%

42%

42%

42%

42%

42%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Eastside of Rochester

Westside of Rochester

Other (please specify)
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16% 5

0% 0

32% 10

3% 1

23% 7

13% 4

0% 0

35% 11

Q3 Which content area(s) do you teach?  (Check all that apply)
Answered: 31 Skipped: 3

Total Respondents: 31  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 English as a New Language 7/19/2019 9:55 AM

2 Art 7/18/2019 11:52 AM

3 Computer Science 7/2/2019 10:03 AM

4 Technology 7/1/2019 8:49 AM

5 Information Science/Media Literacy 6/28/2019 1:46 PM

6 Computers & Business 6/26/2019 11:05 AM

English
Language Arts

Health/Physical
Education

Mathematics

Music

Science

Social Studies

Special
Education

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16%

16%

16%

16%

16%

16%

16%

32%

32%

32%

32%

32%

32%

32%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

23%

23%

23%

23%

23%

23%

23%

13%

13%

13%

13%

13%

13%

13%

35%

35%

35%

35%

35%

35%

35%

ANSWER CHOICES RESPONSES

English Language Arts

Health/Physical Education

Mathematics

Music

Science

Social Studies

Special Education

Other (please specify)
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7 HS librarian 6/26/2019 10:24 AM

8 technology 6/26/2019 9:50 AM

9 Technology Education 6/26/2019 9:12 AM

10 Instructional Coach 6/26/2019 8:23 AM

11 Business 6/26/2019 8:18 AM
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Q4 Overall, how satisfied are you with the Digitally-rich Teaching
“Awareness” Workshop on a scale ranging from very satisfied to very

dissatisfied?
Answered: 29 Skipped: 5

28%
8

48%
14

17%
5

7%
2

 
29

 
2.97

Very satisfied Satisfied Dissatisfied Very dissatisfied

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

17%

17%

17%

17%

17%

17%

17%

48%

48%

48%

48%

48%

48%

48%

28%

28%

28%

28%

28%

28%

28%

 VERY SATISFIED SATISFIED DISSATISFIED VERY DISSATISFIED TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q5 What is the most important item and/or concept that you learned
during the workshop? What will be most useful to you as a teacher

implementing digitally-rich teaching practices?
Answered: 24 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 Focusing on changing the way technology is used in class. 7/19/2019 9:56 AM

2 Not much as I am in the process of becoming an ISTE certified educator, so I have worked on
these concepts.

7/19/2019 8:07 AM

3 Examples of apps that can be used. 7/18/2019 12:53 PM

4 Padlet app, actually researching the cost of a pet 7/18/2019 11:53 AM

5 using flip grid in the classroom 7/18/2019 9:16 AM

6 Most of the workshop was a review of online learning for me. 7/2/2019 10:10 AM

7 being able to network and share ideas 7/2/2019 8:24 AM

8 Many uses for padlet 7/1/2019 8:52 AM

9 How to utilize padlet 6/28/2019 4:21 PM

10 Using Padlet 6/28/2019 10:02 AM

11 That we have a lot of commmon ground and use a lot of the same apps and tools as other places,
but it is hard to get access to all of them and have it work alwasys.

6/27/2019 1:08 PM

12 Motivation to try google classroom or padlet. 6/27/2019 6:21 AM

13 Collaboration with other educators about the different technology uses in their classrooms 6/26/2019 3:47 PM

14 i never worked with padlet. 6/26/2019 1:03 PM

15 I think if your district is already doing personalized learning you are ahead of the curve. 6/26/2019 11:06 AM

16 That it doesn't take a lot of tech tools to have an impact on learning. 6/26/2019 10:27 AM

17 Padlet & Edpuzzle. Loved the video on "Creating Digital Stories". Will try to use these concepts in
my music class.

6/26/2019 10:22 AM

18 I liked the use of the padlet app. I think it can be used in a variety of ways in the classroom. 6/26/2019 9:51 AM

19 ideas of new technology and tools to implement 6/26/2019 9:32 AM

20 Padlet 6/26/2019 9:17 AM

21 SAMR model 6/26/2019 8:50 AM

22 I did not learn anything because I previous was apart of the pilot group for this course at U of R. 6/26/2019 8:24 AM

23 The list of actual digital tools/apps that was created at the end of the session 6/26/2019 8:20 AM

24 using padlet, most workshops use google and so have I and now I am interested in using it more
in my classroom

6/26/2019 8:17 AM
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Q6 In what way could this workshop be improved?
Answered: 22 Skipped: 12

# RESPONSES DATE

1 No suggestions! 7/19/2019 9:56 AM

2 Split up the activities. One person led all the activitities until the end and it became redundant. 7/19/2019 8:07 AM

3 More examples of uses of apps 7/18/2019 12:53 PM

4 None 7/18/2019 11:53 AM

5 Spending so much time researching a pet and the cost. I saw little value in how that helps me
incorporate technology into my class. I already knew how to Google.

7/18/2019 10:54 AM

6 Overview of intention or expected learning outcome discussed at the beginning of class. Then a
guide or list taking the group through the step by step process to achieve the end result. The
lessons were a bit fragmented.

7/2/2019 10:10 AM

7 List of sites to use 6/28/2019 4:21 PM

8 keep a running log and creat a doc that allows all to share the list of tech tools we use and for what
courses

6/27/2019 1:08 PM

9 Group us by subject area that we teach for a while so we can really share what works for example
iscience with science teachers.

6/27/2019 6:21 AM

10 A follow up workshop in using other sites, or making the attendees subject or grade level specific 6/26/2019 3:47 PM

11 I wish you spend time on teaching how to set up padlet. I have no idea what to do for that so now I
will need to figure that out on my own.

6/26/2019 1:03 PM

12 This workshop had activities that showed us ways to utilize "tools" in the classroom but they did
not work when we tried them.

6/26/2019 11:23 AM

13 Perhaps breaking the conferences down by how tech literate you are. This would allow people to
expand their horizons more.

6/26/2019 11:06 AM

14 A little more wait time when moving between content so participants can wrap up what they just
completed and digest it a bit.

6/26/2019 10:27 AM

15 Maybe some more content-specific sites to explore or content-specific networking ideas. 6/26/2019 10:22 AM

16 Give us more time to practice the activities. 6/26/2019 9:51 AM

17 not sure- all was good 6/26/2019 9:32 AM

18 This workshop seemed to be centered around padlet. Please include more items that are
demonstrated with a lesson.

6/26/2019 9:17 AM

19 You have very intelligent facilitators. The agenda was organized. There was very little "Blended"
content.

6/26/2019 8:50 AM

20 I wish I learned key principles of Blended Learning. 6/26/2019 8:24 AM

21 It was good/a lot of information in a short period of time. 6/26/2019 8:20 AM

22 shorter activities so we can get to learning about more technologies to use in the classroom 6/26/2019 8:17 AM
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Q7 How would you rate the following workshop components on a scale
ranging from excellent to poor?

Answered: 28 Skipped: 6

Pre-activity:
Online...

Pre-activity:
Introductory...

Sharing of a
memorable

Experiences as
learner – Pe...

Reflections as
learner – Pe...
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4%
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4%
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18%
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29%
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57%
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59%
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59%

59%

25%
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11%

11%

11%
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43%

43%
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43%

39%
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39%
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learner – Pe...

Examining the
Pet Activity...

Examining the
Pet Activity...

Analysis of
classroom...

Sharing of
digital tools

Closing Session

4%
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4%
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4%
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4%

4%

4%

4%
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52%

52%

52%

52%

52%
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25%
7

61%
17

14%
4

0%
0

 
28

 
3.11

25%
7

57%
16

18%
5

0%
0

 
28

 
3.07

11%
3

59%
16

26%
7

4%
1

 
27

 
2.78

43%
12

25%
7

29%
8

4%
1

 
28

 
3.07

39%
11

29%
8

29%
8

4%
1

 
28

 
3.04

32%
9

43%
12

21%
6

4%
1

 
28

 
3.04

25%
7

39%
11

32%
9

4%
1

 
28

 
2.86

33%
9

44%
12

19%
5

4%
1

 
27

 
3.07

44%
12

52%
14

4%
1

0%
0

 
27

 
3.41

42%
10

50%
12

8%
2

0%
0

 
24

 
3.33

Excellent Good Fair Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 EXCELLENT GOOD FAIR POOR TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Pre-activity: Online introduction on Padlet

Pre-activity: Introductory multi-media “readings” about digitally-rich
teaching on Padlet

Sharing of a memorable

Experiences as learner – Pet Activity

Reflections as learner – Pet Activity

Examining the Pet Activity using SAMR model

Examining the Pet Activity using high-value teaching practices model

Analysis of classroom vignette using SAMR and high-value teaching
practices models

Sharing of digital tools

Closing Session
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Q8 To what extent were the following workshop objectives achieved on a
scale ranging from completely to not at all.

Answered: 27 Skipped: 7

Develop a set
of shared...

Appreciate the
potential va...

Appreciate the
potential va...

Appreciate
that...

Appreciate a
focus on...
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focus on...

Understand
SAMR model f...

Desire to use
some...

Ability to use
Padlet

Awareness of
other digita...

Appreciate
only a few...
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19%
5

41%
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3.26

Completely Quite a bit A little Not at all

Appreciate
other teache...

Awareness of
other...

Desire to
learn more...
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 COMPLETELY QUITE
A BIT

A
LITTLE

NOT
AT
ALL

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Develop a set of shared images of high-quality digitally-rich
instruction

Appreciate the potential value (and challenges) of using online
assignments to complement face-to-face lessons

Appreciate the potential value (and challenges) of using
technology to support inquiry-based face-to-face lessons

Appreciate that high-quality digitally-rich lessons need to have
high-quality goals and design

Appreciate a focus on technology as a tool to support high-quality
teaching practices
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15
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2

0%
0

 
27
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Understand SAMR model for evaluating uses of technology in the
classroom

Desire to use some digitally-rich teaching in classroom

Ability to use Padlet

Awareness of other digital tools that support instruction

Appreciate only a few tools are needed to create worthwhile
digitally-rich learning experiences

Appreciate other teachers as “experts” on specific tools

Awareness of other professional learning opportunities about
digitally-rich teachers offered by BOCES and Warner

Desire to learn more about digitally-rich teaching
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Q9 Please rate your level of agreement with each of the following
statements on a scale ranging from strongly agree to strongly disagree.

Answered: 27 Skipped: 7

The workshop
was well...

The workshop
goals were...
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activities w...
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materials/re...

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

15%

15%

15%

15%

15%

15%

15%

11%

11%

11%

11%

11%

11%

11%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

7%

15%

15%

15%

15%

15%

15%

15%

48%

48%

48%

48%

48%

48%

48%

52%

52%

52%

52%

52%

52%

52%

41%

41%

41%

41%

41%

41%

41%

44%

44%

44%

44%

44%

44%

44%

70%

70%

70%

70%

70%

70%

70%

37%

37%

37%

37%

37%

37%

37%

33%

33%

33%

33%

33%

33%

33%

52%

52%

52%

52%

52%

52%

52%

41%

41%

41%

41%

41%

41%

41%

30%

30%

30%

30%

30%

30%

30%

15 / 20

EduTech: Digitally-rich Teaching "Awareness" Workshop Evaluation



37%
10

48%
13

15%
4

0%
0

 
27

 
3.22

33%
9

52%
14

11%
3

4%
1

 
27

 
3.15

52%
14

41%
11

7%
2

0%
0

 
27

 
3.44

41%
11

44%
12

15%
4

0%
0

 
27

 
3.26

30%
8

70%
19

0%
0

0%
0

 
27

 
3.30

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree

materials/re...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 STRONGLY
AGREE

AGREE DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

The workshop was well organized

The workshop goals were clearly stated

The facilitators were knowledgeable of the
topic area

Workshop activities were engaging

The materials/resources were readily
available
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Q10 Please use the space below to elaborate on any of your responses
related to Workshop Facilitation.

Answered: 5 Skipped: 29

# RESPONSES DATE

1 Some of the activities were lengthy and drawn out. 7/19/2019 8:34 AM

2 It just wasnt what I thought it would be. I wanted to learn a new digital tool (well) 6/26/2019 1:05 PM

3 The staff was very friendly and helpful. They modeled what blended learning is. 6/26/2019 11:11 AM

4 Great workshop! I left feeling that I can incorporate some of the things I learned into my music
classes. Disappointed Flipgrid didn't work for our seminar. I am interested in learning more about
how it works, but feel like I have resources that I can use to find out more about it!

6/26/2019 10:29 AM

5 One facilitator tried to present flip grid and had no idea what she was doing and it failed. 6/26/2019 9:22 AM
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Q11 Overall, how comfortable are you implementing digitally-rich teaching
practices into your classroom?

Answered: 27 Skipped: 7
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Q12 What would you need to know/learn next to implement and/or further
expand your awareness and comfort implementing digitally-rich teaching?

Answered: 14 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 Practice with different tools/ collaborating with other teachers to design projects that include
technology

7/19/2019 10:00 AM

2 More content specific activities 7/19/2019 8:34 AM

3 More examples 7/18/2019 12:55 PM

4 More practice in a group setting 7/18/2019 11:56 AM

5 follow up to make sure we are using things the correct way 7/18/2019 9:18 AM

6 The integration of online resources. 7/2/2019 10:16 AM

7 Practice actually setting up a padlet or a google classroom.Would be great to do that in a
workshop where instructors or other teachers could help us.

6/27/2019 6:25 AM

8 I am always interested in new programs as once you get hooked on the free programs, they start
charging.

6/26/2019 11:14 AM

9 I'd really enjoy continued pd where we participate in activities and watch teachers in action as we
did in this pd. It builds my understanding.

6/26/2019 10:32 AM

10 I just need to implement some of these resources and experience them with the students. 6/26/2019 10:30 AM

11 more time allowed to try different ideas with others around to assist and answer questions 6/26/2019 9:34 AM

12 Practice 6/26/2019 9:23 AM

13 There is a need for more cross-curricular lesson planning. That is the "Blending" I was expecting. 6/26/2019 8:55 AM

14 Subject-specific resources of digitally-rich tools 6/26/2019 8:23 AM

19 / 20

EduTech: Digitally-rich Teaching "Awareness" Workshop Evaluation



Q13 Lastly, please use the space below to write any additional comments
regarding your experience as a participant in the Digitally-rich Teaching

“Awareness” Workshop.
Answered: 9 Skipped: 25

# RESPONSES DATE

1 A suggestion: *Understanding the audience better *Not working in groups as some participates
knew what to do, and others just watched. * More defined outcomes *Step by step process that
can be taken with us when the lesson is complete.

7/2/2019 10:16 AM

2 thougtht that it is a great idea but it will be hard to implament without the 1 to 1 model 6/27/2019 1:11 PM

3 Implement choice, if you want to learn how to set up ______ work in this conrer, if you want to
work more on ____________ go and do that over here, etc

6/26/2019 1:07 PM

4 It is always good to see others in action and to have the opportunity to connect with other school
districts. They have a wealth of knowledge and you can bring items immediately back to your own
classroom.

6/26/2019 11:14 AM

5 Thank you for the experience. Another colleague and I are already discussing how we can utilize
some of the things we learned to bolster current projects with choice, connection, and
collaboration.

6/26/2019 10:32 AM

6 It got me motivated! 6/26/2019 10:30 AM

7 thank you 6/26/2019 9:34 AM

8 It was worthwhile. I need time to spend on it. 6/26/2019 9:23 AM

9 Was the workshop sponsored by Padlet? 6/26/2019 8:55 AM
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